
2009. szeptember 21-én a Magyar Pax Romana Zsinati Klubjának rendezvényén 80 főnyi közönség 
előtt Kamarás István beszélgetett három felekezet egyházi vezetőivel, Beer Miklós katolikus, Fabiny 
Tamás evangélikus és Steinbach József református püspökökkel arról, hogy mit tehetnének keresztény 
lelkészek, értelmiségiek és politikusok azért, hogy megosztott világunkban erősödjön a közjót szolgáló 
párbeszéd, együttműködés, a közös értékek keresése. Később a közönség soraiban helyet foglaló 

neves keresztény értelmiségiek is belekapcsolódtak a diskurzusba. A püspökök   miután világosan 

elhatárolták magukat  mindenféle kirekesztő gesztustól  egyértelműen kiálltak a párbeszéd és az 
együttműködés mellett, az élet valamennyi területén, a parlamenti politizálástól kezdve a helyi közéletig. 
Úgy vélték, hogy az egyházaknak és a keresztényeknek (klerikusoknak és laikusoknak, keresztény 
értelmiségieknek és politikusoknak egyaránt) fel kell vállalniuk a közvetítő, béketeremtő, a közös 
értékeket propagáló szerepet. Az eseményről több lap is tudósított, a Magyar Hírlap imígyen:  

 

Három történelmi egyház püspöke hétfő este a fővárosi Háló Közösségi Központban egy 

pódiumbeszélgetésen arra a kérdésre keresett választ, mit tehetnének a keresztény 

lelkészek, az értelmiségiek és a politikusok azért, hogy „megosztott világunkban 

erősödjön a közjót szolgáló párbeszéd”. Az eseményen részt vett Beer Miklós katolikus, 

Steinbach József református és Fabiny Tamás evangélikus püspök. Utóbbi lapunknak 

elmondta: történelmi okoknál fogva az egyházak jobbára a jobboldal felé húznak ugyan, 

ám felmérések szerint híveik körében jelentős számú baloldali érzelmű polgár is 

található, az egyházaknak hozzájuk is közvetíteniük kell üzenetüket. A baloldaliság 

szerinte nem jelent egyet az MSZMP-s múlttal, annak máig ható materialista 

felfogásával, sokkal inkább a közteherviselést, az elesettek iránti szolidaritás felvállalását 

hordozza magában. Márpedig ezek az eszmék a vallásos felfogással is 

összeegyeztethetők, csak „nem pártokban kell gondolkodni”, tette hozzá.  

 

forrás: www.magyarpaxromana.hu, 2009-09-27 

http://www.magyarpaxromana.hu/

